



Carusel anunța desfășurarea proiectului european Story\_S - Springboard To Roma Youth Success în parteneriat cu universități și organizații din Italia, Spania și Bulgaria. Proiectul are ca scop sprijinirea tinerilor de etnie romă în continuarea studiilor și urmarea unei cariere de succes. De asemenea, ne propunem creșterea conștientizării și combaterea stereotipurilor despre persoanele de etnie romă.

Activitatea principală a proiectului constă în desfășurarea unui program de mentorat între egali pentru tineri romi cu vârsta cuprinsă între 14 – 25 ani care sunt înscriși în sistemul de învățământ secundar sau terțiar. Ne propunem ca la sfârșitul acestui proiect, cu susținerea mentorilor și a echipei Carusel, tinerii mentorați să conștientizeze importanța continuării studiilor. În perioada iulie 2018 – octombrie 2019, tinerii vor participa la întâlniri săptămânale cu mentorii, care vor consta în desfășurarea unor activități diverse. Acestea vor fi incluse într-un plan individualizat de mentorat bazat pe interesele și nevoile fiecărui tânăr. De asemenea, în perioada menționată, tinerii, alături de mentorii lor, echipa Carusel și alți tineri romi și neromi vor participa la crearea și derularea unei campanii publice de combatere a stereotipurilor și a discriminării.

După o atentă selecție, 12 mentori au participat, în perioada 24-26 aprilie, la un training de formare organizat de Carusel. Trainingul a constat în familiarizarea participanților cu proiectul, prezentarea climatului românesc în legătură cu situația romilor și discriminarea acestora, discuții despre rolul mentorilor și relația de mentorat, descrierea activităților și a instrumentelor de mentorat, formarea lor pe metodologia Photovoice și o sesiune aplicată de Photovoice pe baza pozelor făcute de mentori plecând de la tema "Reflecții asupra carierei și evoluției educaționale".

Selecția mentoratilor se concentrează pe tineri care sunt la risc de abandon școlar sau provin din medii dezavantajate socio-economic. Pentru identificarea acestora am semnat parteneriate cu Direcțiile Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului ale sectorului 1 și 6, școli, licee și cu Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea din București. De asemenea, ne-am consultat cu alte asociații sau experți cu experiență în programe de mentorat sau drepturile romilor.

Rețeaua de parteneri Story\_S este formată din: Universitatea din Bergamo și BIR Onlus (Italia), Asociația Carusel (România), FAGIC și Universitatea Autonomă din Barcelona (Spania), Forumul Tineretului Bulgar și Hesed (Bulgaria) și aproximativ 30 de fete și băieți romi și neromi, care colaborează, schimbă bune practici și exemple de succes pentru capacitatea tinerilor și ajută la crearea unui climat fără discriminare.



This document was funded by the European Union's Rights, Equality and Citizenship Programme (2014-2020).

The content of this document represents the views of the author only and is his/her sole responsibility.

The European Commission does not accept any responsibility for use that may be made of the information it contains.

Pentru mai multe informatii despre principiile, activitatile proiectului, precum si alte noutati va invitam sa vizitati website-ul Story\_S si cei sase piloni ai sai: [training de formare a mentorilor](#), [mentorat](#), [ateliere pentru cresterea constientizarii](#), [campania antidiscriminare](#), [incubatoare cetatenesti](#), [diseminarea campaniei](#).